

Ананьева Р. Л.
(Раиса Львовна)

„ПРАВДА ВОСТОКА“
г. ТАШКЕНТ

27 ДЕК 1973

МОЛОДОСТЬ, ДУШИ

ЗАНАВЕС с цифрами «70» и «50» поднялся, и на сцене появились куклы: мать, отец и очаровательное дитя в колыбели. Отовсюду к счастливым родителям слетелись добрые феи. Они дарят новорожденной красоте, счастье, трудолюбие. Но вот появляется сгорбленная фея зла. Она говорит, что малютку ожидают в жизни величайшие беды, потому что «суждено ей связаться с искусством и почти полвека проработать... директором Республиканского театра кукол». В зале раздается смех. И, пожалуй, больше всех смеется та, кому посвящен этот маленький юмористический спектакль, — Раиса Львовна Ананьева, чье семидесятилетие и пятидесятилетие трудовой деятельности праздновалось в Театре кукол.

Много теплых, искренних слов было сказано в этот день о заслуженном работнике культуры Узбекской ССР Р. Л. Ананьевой, которая с 1941 года руководит Республиканским театром кукол. Театр пользуется заслуженной любовью не только малышей, но и взрослых. Его с нетерпением ожидают во всех уголках нашей республики, а недавно артисты театра с большим успехом выступили в Бирме.

И все эти годы Раису Львовну привыкли видеть бодрой, энергичной, деловой. Такой она остается и сегодня. И не беда, что малыши 261-го детского сада, пришедшие ее поздравить, называют Раису Львовну «баба Рая».

— Вы вечно молоды душой, — сказал, обращаясь к Ананьевой, поэт Тураб Тула.

О. АЛЕКСАНДРОВ.